



Медицинская сестра детской больницы и ее знакомая подозреваются в продаже ребенка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении главной медицинской сестры одной из больниц республики и ее знакомой по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 127.1 УК РФ (купля-продажа ребенка, совершенное с использованием служебного положения).

По версии следствия, в феврале 2015 года подозреваемые, по просьбе 30-летней жительницы Тарумовского района, продали ей за 450 тысяч рублей новорожденного ребенка.

О совершенном преступлении сотрудникам органов внутренних дел МВД республики стало известно после обращения женщины в орган местного самоуправления за оформлением документов на младенца. Полицейские незамедлительно собрали материал и направили по подследственности в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан для решения вопроса в соответствии с компетенцией.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательств вины подозреваемых. Судом в отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Расследование уголовного дела продолжается.

05 Августа 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/954383>